
 

 
POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE 

 
Student: KONČITÍKOVÁ Jana Oponent: doc. RNDr. Poulová Petra, Ph.D.  

    

Studijní program: Inženýrská informatika 

Studijní obor: Učitelství informatiky pro ZŠ a SŠ 

Akademický rok: 2011/2012   

    

Téma diplomové 

práce: 
Práce s počítačem - Didaktická pomůcka 

 

Hodnocení práce: 

 

Předložená práce se zabývá tematickými celky probíranými v předmětu Informatika na prvním 

stupni základních škol. V teoretické části autorka zpracovává literární rešerše tématu. V praktické 

části následně popisuje vytvořenou didaktickou pomůcku, která je součástí přílohy, a prezentuje 

výsledky evaluace pomůcky. 

 

Úvodní literární rešerše je poměrně rozsáhlá (s. 11 – 36). Autorka do ní zahrnula celkem 14 

knižních publikací. Vzhledem k zvolenému tématu, které je velmi dynamické, a informace v této 

oblasti poměrně velmi zastarávají, je zarážející skladba zvolených publikací. Pouze jedna z nich je 

z roku 2011, dvě z roku 2008 a zbytek tvoří publikace staršího data. Tři publikace jsou dokonce 

z roku 1999. 

V následující kapitole autorka uvádí tři příklady školních vzdělávacích programů (jejich útržky 

zaměřené na informatiku). Bohužel jejich text blíže neanalyzuje ani nekomentuje. 

Zbytek textu práce (s. 41 – 52) je věnován vlastní praktické práci. Pro svoji didaktickou pomůcku 

autorka zvolila šest témat - Jak vypadá počítač?, Zapnutí a vypnutí počítače, Operační systém 

Windows XP, Internet, Microsoft Word, Program Malování. Autorka zvolila formu textu, který se 

svými vlastnostmi přibližuje distančnímu studijnímu materiálu. Rozsah textu je 62 stran. Z hlediska 

obsahu práce – Práce s počítačem, by bylo vhodné vlastní text doplnit i o interaktivní prvky. 

Závěr práce tvoří jednoduchá evaluace založená na dotazníkovém šetření. Bohužel počet respondentů – 

pedagogů ZŠ – je velmi malý, proto výsledky nejsou příliš průkazné.  

 

 

Je možné konstatovat, že autorka splnila úkoly definované vedoucím práce v jejím zadání. 

Téma práce je stále aktuální, protože je velmi rozsáhlá bylo vedoucím práce a autorkou omezeno na 

určitý výběr, s jehož skladbou je možné souhlasit. Téma práce patří spíše k jednodušším.  

Autorka zpracovala text pečlivě, mezi zásadnější výhrady patří výše zmíněná výhrada k aktuálnosti 

použitých literárních zdrojů. 

 

Práci doporučuji k obhajobě a vzhledem k výše uvedeným připomínkám doporučuji hodnotit 

stupněm dobře. 

 

 

 

 

 



 
 

 

Celkové hodnocení práce:       

Známku uvede vedoucí dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně.  

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

C - dobře. 
V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  

hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 
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